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                                                             ROMÂNIA 
JUDEŢUL ARAD 
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                                       PROCES VERBAL 
 
        Încheiat azi 06.05.2026, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare  publice de lucru   a 
Consiliului Local Ignești, județul Arad. 
        Convocarea Consiliului Local Ignești în ședință ordinară publică de lucru s-a făcut 
de către primarul comunei Ignești, prin dispoziția nr. 36/29.04.2026. Această dispoziție 
de convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul 
Primăriei Ignești, postate în MO local, fiind întocmit procesul verbal de afișare înregistrat 
la nr. 1049/29.04.2026. Consilierii au fost invitați la ședință prin mijloace de comunicare 
electronice, respectiv invitația de ședință a fost trimisă pe WhatsApp, iar materialele 
ședinței -proiectele de hotărâri, însoțite de referatele de aprobare și rapoartele de 
specialitate, au fost trimise prin mail fiecărui consilier. Consilierii au semnat  în cadrul 
ședinței convocatorul prin care se confirmă că au primit documentele arătate. Invitația de 
ședință cuprinde proiectul ordinii de zi, comisiile de specialitate care au primit spre 
avizare proiectele de hotărâre, precum si invitația de a formula amendamente la acestea. 
La lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Ignești sunt prezenți   
toți cei 9  consilieri locali. De asemenea sunt prezenți dl. primar Urs Ioan-Marin si dna. 
secretar general Dragoș- Sabău Otilia. 
Este prezent la lucrările ședinței dl. Cristea Norbert, care va asista la lucrările ședinței, în 
special la discutarea cererii mamei sale Cristea Melitta-Eva, înregistrată la Primăria 
Ignești la nr.1010/23.04.2026, prin care solicită angajarea dlui. Cristea Norbert,  ca 
asistent personal pentru dânsa. 
       Dl. președinte de ședință Bîrte Alexandru văzând că ședința este statutară, declară 
deschise lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local al comunei 
Ignești din data de 06.05.2026 și dă citire proiectului ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind aprobarea ordinii de zi a 
ședinței ordinare publice a Consiliului Local Ignești, convocat pentru data de 06.05.2026 
2. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind aprobarea procesului-
verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local al comunei Ignești, 
județul Arad, din data de 09.04.2026. 
3. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind  aprobarea bugetului 
local pe anul 2026. 
4. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind transferul de 
disponibilități între sursele de finanțare ale bugetului local. 
5.  Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind  înregistrarea Comunei 
Ignești, județul Arad în Sistemul Național Electronic de Plată (SNEP) online a taxelor și  
impozitelor utilizând cardul bancar, și implicit înrolarea în sistemul „Ghișeul.ro” și 
stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar. 
6. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind  ajustarea tarifului pentru 
serviciul de delegare a gestiunii serviciului de eliminare,prin depozitare a deseurilor 
reziduale, a deseurilor stradale, a deseurilor de pamant si pietre provenite de pe caile 
publice, a reziduurilor rezultate de la instalatiile de tartare a deseurilor municipal, precum 
si a deseurilor care nu pot fi valorificate provenite din activitati de reamenajare si 
reabilitare interioara si/sau exterioara a locuintelor la depozitele de deseuri nepericuloase 
in cadrul proiectului ADISIGD Arad, componenta eliminare, prin depozitare, a deseurilor 
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municipale reziduale, a reziduurilor rezultate de la instalatiile de tratare a deseurilor 
municipale, precum, a deseurilor care nu pot fi valorificate provenite din activitati de 
reamenajare si reabilitare interioara si/sau exterioara a locuintelor si a deseurilor ce nu pot 
fi valorificate din deseurile voluminoase, deseurile textile si deseurile provenite de la 
evenimente la depozitul de deseuri nepericuloase din Aria Delegarii, ctr. Nr. 
5430/29.12.2023. 
7. Diverse 
   Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre inițiat de primarul 
comunei Ignești privind  aprobarea  vânzării  întregii mase lemnoase către populație si 
instituții din partida cu APV 260014220020 ca lemn de foc, întocmit conform 
metodologiei de calcul întocmit de către Ocol Silvic  Codrii Beiușului R.A., care va 
deveni punctul 7 al ordinii de zi. 
Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă. 
Ne mai fiind alte discuții legate de proiectul ordinii de zi se supune la vot proiectul 
ordinii de zi cu suplimentarea acesteia și s-a votat astfel: 
Pentru:      9 
Împotrivă: 0 
Abținere:   0  
Absenti:     0 
      -hotărârea nr. 25/06.05.2026 
     Dl. președinte de ședință dă citire punctului 2 al ordinii de zi- proiect de hotărâre 
inițiat de primarul comunei Ignești privind aprobarea procesului-verbal încheiat în 
ședința anterioară de lucru a Consiliului Local al comunei Ignești, județul Arad, din 
data de 09.04.2026. 
DISCUTII 
Dl. primar arată că procesul-verbal al ședintei a fost pus la dispoziția consilierilor prin 
mijloace electronice pentru a face obiecții la modul în care au fost consemnate discuțiile. 
Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă. 
Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de 
hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind aprobarea procesului-verbal încheiat 
în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local al comunei Ignești, județul Arad, din 
data de 09.04.2026 si s-a votat astfel: 
Pentru:       9 
Împotrivă   0 
Abținere:    0 
Absenti:      0 
      hotărârea nr. 26/06.05.2026 
Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 3 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre 
inițiat de primarul comunei Ignești privind aprobarea bugetului local pe anul 2026. 
DISCUȚII 
Dl. primar arată că sumele care au fost alocate comunei sunt cu apr. 10% mai mari față de 
anul trecut. Pe lângă buget și lista de investiții, trebuie să aprobăm și raportul privind 
rezultatele etichetării cheltuielilor bugetare, detaliat pe capitole si surse de finanțare, 
conform art.7 alin. (7) din O.U.G. nr. 75/2024 privind reglementarea etichetării 
cheltuielilor bugetare şi cheltuielilor fiscale pentru bugetarea verde. 
Prin adresele Direcției Generale Regionale  a Finanțelor Publice-Timișoara Administrația 
Județeană a Finanțelor Publice Arad nr. ARG_TRZ_1875/01.04.2026, nr. 
ARG_TRZ_2058/06.04.2026 ne-au fost comunicate sumele defalcate din taxa pe 
valoarea adăugată și impozitul pe venit,, aprobate prin Legea bugetului de stat pe anul 
2026 și estimări pentru anii 2027-2029, precum și sumele rezultate în urma repartizării 
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sumelor din taxa pe valoarea adăugată pentrru finanțarea cheltuielilor descentralizate 
pentru anul 2026 si estimări pentru anii 2027-2029. 
Prin hotărârile Consiliului Județean Arad nr. 117/08.04.2026 privind repartizarea cotei de 
6% din impozitul pe venit, reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 
2026 precum și sumele estimate pentru anii 2027-2029 și nr. 118/08.04.2026 privind 
repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea 
cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2026, precum și sumele 
estimate pentru anul 2027-2029. 
Investiții pe care dorim să le facem în acest an sunt: construire săli multifuncționale 
Susani și Ignești, extindere rețea de apă Susani, achiziționare aparatură medicală, 
întreținere străzi. Am asigurat fonduri pentru contractul privind transportul elevilor la 
Liceul Sebiș, pentru iluminat public, pentru salubritate, cadastru, asigurări, camere 
supraveghere scoli și primărie, deszăpezire, pentru plata programelor informatice și am 
alocat bani si pentru un fond de rezervă. 
Dl. Laurus Dan întreabă dacă mai este necesar contract de consultanță pentru 
contabilitate, nu se descurcă Andreea? 
Dl. Primar arată că se descurcă, dar s-au schimbat multe. 
Dl. Primar arată că raportul privind bugetul a fost trimis consilierilor pe mail, și dacă sunt 
întrebări, vă stă la dispoziție. 
Referitor la aparatura medicală, trebuie să o platim noi, și abia după aceea se primesc 
banii de la AFIR. 
La activitățile autofinanțate stăm bine, avem venituri la pădure, la pășune, unde chiria a 
fost anul acesta indexată cu inflația, iar la apă nu avem probleme. 
Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută. 
Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de 
hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind aprobarea bugetului local pe anul 
2026 si s-a votat astfel: 
Pentru:       9 
Împotrivă:  0 
Abținere:    0 
Absenti:      0 
      hotărârea nr. 27/06.05.2026 
Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 4 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre 
inițiat de primarul comunei Ignești privind  transferul de disponibilități între 
sursele de finanțare ale bugetului local. 
DISCUȚII 
Dl. primar arată că propune transferul sumei de 100.000 lei din disponibilul sursei E 
(activități finanțate integral din venituri proprii), în contul sursei A (bugetul de stat/local) 
pentru finanțarea cheltuielilor curente. 
Mutarea sumelor este necesară pentru asigurarea echilibrului bugetar la Sursa A, având în 
vedere necesitatea acoperirii cheltuielilor de investitii specifice sursei A. Sursa 
transferului (E) este contul de disponibilități: [5006], unde avem suma disponibilă: 
288.000 lei iar suma care se transferă: 100.000 lei. Destinația transferului este contul de 
disponibil primarie. 
Prin această operațiune execuția bugetară va fi actualizată corespunzător 
Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută. 
Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de 
hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind transferul de disponibilități între 
sursele de finanțare ale bugetului local si s-a votat astfel: 
Pentru:       9 
Împotrivă   0 
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Abținere:    0 
Absenti:      0 
      hotărârea nr. 28/06.05.2026 
Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 5 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre 
inițiat de primarul comunei Ignești privind înregistrarea Comunei Ignești, județul 
Arad în Sistemul Național Electronic de Plată (SNEP) online a taxelor și  
impozitelor utilizând cardul bancar, și implicit înrolarea în sistemul „Ghișeul.ro” și 
stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar. 
DISCUȚII 
Dl. primar arată că potrivit O.U.G. nr.7/2026, se prevede obligativitatea de înrolare în 
Ghiseul.ro, în caz contrar se sistează alocarea sumelor de la finanțe. Am luat legătura cu 2 
bănci pentru ofertă, urmează ca în perioada următoare să urmăm procedura de înrolare. 
La noi nu sunt mulți cetățeni care vor plăti impozitele online, deoarece populația este 
îmbătrânită, dar trebuie să respectăm și drepturilor celor care vor să achite datoriile prin 
mijloace electronice. 
 Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută. 
Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de 
hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind  înregistrarea Comunei Ignești, 
județul Arad în Sistemul Național Electronic de Plată (SNEP) online a taxelor și  
impozitelor utilizând cardul bancar, și implicit înrolarea în sistemul „Ghișeul.ro” și 
stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar si s-a votat astfel: 
Pentru:       9 
Împotrivă   0 
Abținere:    0 
Absenti:      0 
      hotărârea nr. 29/06.05.2026 
Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 6 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre 
inițiat de primarul comunei Ignești privind  ajustarea tarifului pentru serviciul de 
delegare a gestiunii serviciului de eliminare,prin depozitare a deseurilor reziduale, a 
deseurilor stradale, a deseurilor de pamant si pietre provenite de pe caile publice, a 
reziduurilor rezultate de la instalatiile de tartare a deseurilor municipal, precum si a 
deseurilor care nu pot fi valorificate provenite din activitati de reamenajare si 
reabilitare interioara si/sau exterioara a locuintelor la depozitele de deseuri 
nepericuloase in cadrul proiectului ADISIGD Arad, componenta eliminare, prin 
depozitare, a deseurilor municipale reziduale, a reziduurilor rezultate de la 
instalatiile de tratare a deseurilor municipale, precum, a deseurilor care nu pot fi 
valorificate provenite din activitati de reamenajare si reabilitare interioara si/sau 
exterioara a locuintelor si a deseurilor ce nu pot fi valorificate din deseurile 
voluminoase, deseurile textile si deseurile provenite de la evenimente la depozitul de 
deseuri nepericuloase din Aria Delegarii, ctr. Nr. 5430/29.12.2023. 
DISCUȚII 
Dl. primar arată că  se propune ajustarea tarifelor distincte facturate de către operatorul 
S.C. FCC Environment Romania S.R.L. pentru activitățile de eliminare a deșeurilor 
conform Contractului nr. 5274/08.12.2025 potrivit fișei de fundamentare a operatorului, 
de la 115,93 lei la 136,70, la aceste tarife de salubrizare se va adăuga taxa pe valoarea 
adăugată (TVA). Ajustarea a fost propusă având în vedere  indicele lunar al prețurilor de 
consum pentru perioada Decembrie 2023 – Martie 2026  a fost de 117,92 %, conform 
Institutului Național de statistică. 
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Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută. 
Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de 
hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind ajustarea tarifului pentru serviciul de 
delegare a gestiunii serviciului de eliminare,prin depozitare a deseurilor reziduale, a 
deseurilor stradale, a deseurilor de pamant si pietre provenite de pe caile publice, a 
reziduurilor rezultate de la instalatiile de tartare a deseurilor municipal, precum si a 
deseurilor care nu pot fi valorificate provenite din activitati de reamenajare si reabilitare 
interioara si/sau exterioara a locuintelor la depozitele de deseuri nepericuloase in cadrul 
proiectului ADISIGD Arad, componenta eliminare, prin depozitare, a deseurilor 
municipale reziduale, a reziduurilor rezultate de la instalatiile de tratare a deseurilor 
municipale, precum, a deseurilor care nu pot fi valorificate provenite din activitati de 
reamenajare si reabilitare interioara si/sau exterioara a locuintelor si a deseurilor ce nu pot 
fi valorificate din deseurile voluminoase, deseurile textile si deseurile provenite de la 
evenimente la depozitul de deseuri nepericuloase din Aria Delegarii, ctr. Nr. 
5430/29.12.2023 si s-a votat astfel: 
Pentru:       9 
Împotrivă   0 
Abținere:    0 
Absenti:      0 
      hotărârea nr. 30/06.05.2026 
Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 7 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre 
inițiat de primarul comunei Ignești privind aprobarea vânzării  întregii mase 
lemnoase către populație si instituții din partida cu APV 260014220020 ca lemn de 
foc, întocmit conform metodologiei de calcul întocmit de către Ocol Silvic  Codrii 
Beiușului R.A. 
DISCUȚII 
Dl. primar arată că a propus vânzarea către populație și instituții a întregii  mase 
lemnoase de 407,19 mc din partida  cu  APV 260014220020, ca lemn de foc, pretul de 
vânzare este de 250 lei/mc, cu toate cheltuielile de exploatare incluse, la drum auto. 
Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută. 
Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de 
hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind  aprobarea vânzării  întregii mase 
lemnoase către populație si instituții din partida cu APV 260014220020 ca lemn de foc, 
întocmit conform metodologiei de calcul întocmit de către Ocol Silvic  Codrii Beiușului 
R.A. si s-a votat astfel: 
Pentru:       9 
Împotrivă   0 
Abținere:    0 
Absenti:      0 
      hotărârea nr. 31/06.05.2026 
Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 8 al ordinii de zi- DIVERSE. 
Dl. primar dă citire cererii dnei. Cristea Melitta-Eva, înregistrată la Primăria Ignești la 
nr.1010/23.04.2026, prin care solicită angajarea fiului Cristea Norbert ca asistent 
personal. 
Dl. primar arată că dna. Cristea Melitta-Eva, este persoană cu handicap grav, deține un 
certificate de încadrare în grad de handicap, cu asistent personal, a solicitat prima data 
angajare, apoi a depus o nouă cerere si a solicitat acordarea indemnizației de însoțitor. 
Dna. Cristea beneficiază de indemnizație de însoțitor, putând să -i folosească să plătească 
o persoană care s-o îngrijească. În acest moment, eu nu pot da curs solicitării de angajare, 



6 
 

deoarece nu pot da pe nimeni afară și să vă angajz pe dvs. Beneficiati de indemnizatie 
lunară de însoțitor. 
Dl. Cristea Norbert arată că întradevăr, mama beneficiază de indemnizație de însoțitor, 
dar aceasta este o persoană care necesită peramanet supraveghere din cauza stării de 
sănătate, de aceea solicita angajarea sa, având în vedere că nu poate să fie angajat în altă 
parte deoarece trebuie să se îngrijească de mama. Atunci când a optat pentru acordarea 
indemnizației de însoțitor, a fost cumva în eroare, deoarece nu am stiut că cererea 
ulterioară o anulează pe prima, prin care am cerut angajare. Nu vă cer să dați pe nimeni 
afară, dar atunci când va deceda vreo persoană cu handicap care are asistent personal, să 
mă angajați pe mine.  
Dl. primar arată că nu poate să facă acest lucru, deoarece, permanent se ivesc cazuri noi, 
si nu va putea să nu le solutioneze pe acestea, si sa vină să înceteze indemnizatia în cazul 
dvs. și să se facă angajare. 
     Dl. Cristea Norbert solicit ca această cerere să fie supusă votului consilierilor locali. 
     Întreg consiliul local, arată că soluționarea acesteia nu este de competența Consiliului 
Local, cel care face angajări fiind primarul, Consiliul Local aprobă posturile de asistent 
personal, în organigrama aprobată luna trecută existând posturi vacante. 
     Ne mai fiind alte puncte pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință mulțumește pentru 
participare celor prezenți și declară închise lucrările ședinței ordinare publice de lucru a 
Consiliului Local Ignești din data de 06.05.2026. 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                CONTRASEMNEAZĂ  
  BÎRTE ALEXANDRU                                             SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 

                                                                           DRAGOȘ-SABĂU OTILIA 

 
 
 
 
 
 
  


